
Abgeschlossene Ausbildung mit Matura sowie laufendes Studium im Bereich

Food Science Management, Lebensmittelwissenschaften oder -technologie (oder

eine vergleichbare Studienrichtung)

Ausgeprägtes Organisationstalent, strukturierte und exakte Arbeitsweise, hohe

Eigeninitiative

Freude an Teamarbeit und Bereitschaft, Verantwortung zu übernehmen

Sehr gute Deutschkenntnisse, weitere Sprachen von Vorteil

Sicherer Umgang mit MS Office

#WEAREHIRING
#FFFRESHUPYOURCAREER

Die FFF Fresh & Frozen Food AG ist ein erfolgreiches Verkaufs- und Logistikdienstleistungs-
unternehmen im Bereich Convenience Food, Backwaren, Milch- und Fleischprodukte.
Unsere Kunden sind die Schweizer Detailhändler und ausgewählte Gastrounternehmen.
Über unsere Plattform werden täglich bis zu 1‘400 Produkte, 3‘700 Bestellungen und
60‘000 Bestellpositionen abgewickelt. 

Du bist auf der Suche nach einer Praktikumsstelle im Bereich Qualitätsmanagement? 
Dann bist du bei uns genau richtig! Wir suchen ab sofort oder nach Vereinbarung:

Eine/n Praktikanten/in 
Qualitätsmanagement / Qualitätssicherung 100% 
(befristet für 1 Jahr (m/w/d)

Umsetzung und Kontrolle der Hygienerichtlinien

Erstellung und Pflege von Etiketten und Auszeichnungsvorschriften

Mitarbeit bei der Bearbeitung von Kundenreklamationen

Durchführung von Betriebsbegehungen und Dokumentation der Massnahmen im

QM-Tool

Wareneingangskontrollen

Bereitstellung von Analyseproben für das Labor

Ablage und Dokumentation von Spezifikationen und Zertifikaten

Mitarbeit an Projekten im Qualitätsmanagement

Unterstützung des Teams bei Routineaufgaben sowie aktive Mitarbeit bei der

Optimierung von Prozessen

Dein Aufgabenbereich

Dein Profil

Das bieten wir

Ein gesundes Unternehmen im Lebensmittelbereich mit starkem Fokus auf

Innovation

Ein professionelles und gleichzeitig kollegiales Arbeitsumfeld mit viel

Gestaltungsspielraum

Abwechslungsreiche Aufgaben und spannende Einblicke ins

Qualitätsmanagement / Qualitätssicherung

Zusammenarbeit in einem motivierten Team, das Offenheit und gegenseitige

Unterstützung lebt

Anna Scharmer
Human Resources

jobs@fffood.ch. / 056 619 73 71

mailto:jobs@fffood.ch

